Students Feedback on Design of Courses and Curriculum(2020-21)
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The technology used in this course facilitated better learning of the content:-
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This course was appropriately rigorous and relevant:-
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| am satisfied with my learning of the course:-
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The organization of the lessons were logical and easy to follow:-
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There were sufficient opportunities to practice and apply important concepts:-
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Course activities and assignments facilitated my understanding of course c=
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Assignments were aligned with course objectives:-
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Projects/Assignments allowed me to demonstrate my learning
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Pr-requisite knowledge and skills were beneficial for mastering course c=
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Internal assessment tests were aligned with course objectives:-
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The level of course assignments were acceptable:-
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